

Pravila in pogoji nagradne igre »Mlinček sreče«

1. Splošne določbe

Organizator nagradne igre »Mlinček sreče« (v nadaljevanju: nagradna igra) je Droga Kolinska, Živilska industrija, d.d., Kolinska ulica 1, 1544 Ljubljana (v nadaljevanju: organizator ali Droga Kolinska).

Namen nagradne igre je promocija blagovne znamke Barcaffè, in sicer z vključitvijo aktualnih in potencialnih potrošnikov.

Nagradna igra bo potekala od 12. 5. 2015 do vključno 30. 5. 2015 do polnoči. Sodelovanje v nagradni igri bo omogočeno do vključno 30. 5. 2015 do polnoči. Žreb nagrajencev bo potekal 5. 6. 2015, nagrajenci pa bodo o izidu in podelitvi nagrad obveščeni preko e-maila, 8.6.2015. Seznam nagrajencev bo objavljen tudi na aplikaciji Mlinček sreče.

2. Potek nagradne igre in pogoji sodelovanja

Uporabnik bo do aplikacije dostopal na spletni strani www.zalepsidan.si. Aplikacija bo dostopna vsem uporabnikom na spletu.

Na uvodni strani je kratek opis namena aplikacije, v zgornjem kotu aplikacije pa logo Barcaffè, ki vodi na spletno stran in možnost všečkanja Facebook strani. V osrednjem delu uvodne strani je mlinček za kavo, pri čemer lahko uporabnik klikne na gumb »Zavrtil ročko«. Klik na omenjeni gumb vodi na eno izmed dveh možnosti, ki se generirata poljubno:

- Uporabnik si priigra možnost, da prejme eno izmed 45 nagrad (paket Barcaffè izdelkov). Na obvestilu je obrazec za oddajo podatkov (ime, priimek, mail). Uporabnik bo moral za sodelovanje v nagradni igri s kljukico označiti okence: »Soglašam, da sem seznanjen/a s pravili in pogoji nagradne igre Mlinček sreče« in oddati podatke s klikom na gumb »Pošlji«.

- Uporabnik dobi lepo misel. S pritiskom na gumb »Objavi na zidu« bo lahko uporabnik lepo misel objavil na zidu svojega Facebook profila, z gumbom »Povabi prijatelje« pa bo lahko svoje Facebook prijatelje povabil k igranju nagradne igre Mlinček sreče. Pri tej možnosti uporabnik ne sodeluje v žrebu za eno izmed 45 nagrad.

Vsak uporabnik bo lahko Mlinček sreče preizkusil kolikor krat želi. Tudi svoje podatke bo lahko oddal večkrat. Nagradna igra bo potekala od 12. 5. 2015 do vključno 30. 5. 2015 do polnoči. V času od 30.5.2015 do razglasitve nagrajencev, bodo uporabniki še vedno lahko vrteli Mlinček sreče, ki jim bo prikazoval lepe misli, ne bodo pa mogli več sodelovati v nagradni igri.

V izbor za žrebanje v nagradni igri bodo vključeni vsi uporabniki, ki bodo tekom nagradne igre pravilno izpolnili obrazec in ga s klikom na gumb »Pošlji« tudi oddali.

Po zaključku nagradne igre bo aplikacija dostopna do nadaljnega in bo omogočala funkcionalnost generiranja lepih misli.

3. Pravila nagradne igre

S klikom na gumb »Zavrti ročko«, z izpolnitvijo obrazca za oddajo podatkov, z označitvijo okenca za soglašanje s pravili in pogoji ter klikom na gumb »Pošlji«, se šteje, da uporabnik sprejema splošne pogoje sodelovanja v nagradni igri, ki so objavljeni znotraj aplikacije Mlinček sreče. V trenutku, ko uporabnik pošlje izpolnjen obrazec znotraj aplikacije, se šteje, da sodelujoči z navedenimi pravili v celoti soglaša.

V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem v Republiki Sloveniji. V primeru, da se izkaže, da je sodelujoča oseba neresnična ali namišljena, si organizator pridružuje pravico, da takšnega udeleženca izključi iz nagradne igre.

Sodelovanje v nagradni igri ni pogojeno z nakupom kateregakoli izdelka in je za udeležence brezplačno. Sodelujoči sami nosijo vse stroške sodelovanja (npr. stroške prenosa podatkov, dostopa do svetovnega spleta ipd.).

Ob navedbi nepopolnih, nepravilnih ali neresničnih podatkov (imena in priimka, elektronskega naslova in kasneje domačega naslova, davčne številke, davčnega urada) si organizator pridružuje pravico, da udeleženca izključi iz nagradne igre.

Zaposleni pri organizatorju in zaposleni v podjetjih, ki kakorkoli sodelujejo pri izvedbi nagradne igre, ali so kakorkoli povezani s poslovanjem organizatorja ter njihovi ožji družinski člani (zakonec, zunajzakonski partner, partner v registrirani istospolni partnerski skupnosti, starš, otrok) v nagradni igri ne smejo sodelovati.

4. Nagrade in določitev nagrajencev

Ob zaključku nagradne igre se bo 5. 6. 2015 izvedel žreb, ki bo določil prejemnike nagrad med vsemi, ki so v nagradni igri oddali obrazec. V žreb bodo vključeni vsi uporabniki, ki bodo tekom nagradne igre pravilno izpolnili obrazec znotraj aplikacije Mlinček sreče in ga s klikom na gumb »Pošlji« posredovali nazaj organizatorju. Organizator ne bo upošteval zapoznelih in nepopolno ali napačno izpolnjenih prijav. V žrebu ne bodo sodelovali tisti uporabniki, ki bodo prejeli lepo misel, jo objavili na zidu svojega Facebook profila ali k igranju nagradne igre povabili svoje Facebook prijatelje.

S pomočjo žreba bo organizator določil 45 nagrajencev, ki bodo prejeli 1x paket Barcaffè izdelkov. Izid žrebanja bo naključen, žrebanje pa bo potekalo po načelu naključne računalniške izbire s seznama vseh prejetih in pravilno izpolnjenih obrazcev udeležencev. Izid žrebanja je dokončen in pritožbe zoper njega niso možne.

Ob zaključku nagradne igre bo organizator podelili spodaj navedene nagrade:

- 45 x paket Barcaffè izdelkov

Nagrade so omejene. Organizator bo podelil le zgoraj navedeno število izdelkov. Podeljene nagrade niso zamenljive, izplačljive v gotovini ali prenosljive. Vsak sodelujoči bo lahko prejel le eno nagrado.

Razglasitev vseh nagrajencev bo objavljena na spletni strani www.zalepsidan.si, v ponedeljek, 8.6.2015.

5. Podeljevanje nagrad in obveščanje nagrajencev

Za izvedbo nagradne igre in nadzor nad njenim potekom skrbi organizator.

Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli ali odvzame nagrado, kadar:

- se pojavi dvom o istovetnosti podatkov uporabnika in/ali
- uporabnik krši pričujoča pravila nagradnega natečaja in/ali
- se nagrajenec v roku 7 dni po razglasitvi nagrajencev s strani organizatorja ne odzove na obvestilo za prevzem nagrade.

Nagrajenci bodo o nagradi in pogojih prevzema nagrade obveščeni po elektronski pošti na naslov, ki so ga navedli v obrazcu, in sicer najkasneje četrti delovni dan po izvedenem izboru oziroma žrebu.

Uporabnik s sodelovanjem v nagradni igri daje svoje soglasje k objavi imena in priimka med nagrajenci. Organizator si pridružuje pravico, da objavi ime in priimek nagrajencev na spletni strani www.zalepsidan.si, na spletni strani www.barcaffecom.com in v ostalih komunikacijskih kanalih.

6. Prevzem nagrade

Nagrajenci so kot davčni zavezanci organizatorju dolžni sporočiti osnovne osebne podatke (ime in priimek, naslov, davčna številka, davčni urad). Osebe, mlajše od 18 let, morajo za prevzem nagrade organizatorju predložiti tudi lastnoročno podpisano pisno soglasje staršev ali svojih zakonitih zastopnikov. Nagrade bodo poslane po pošti na naslov, ki ga bo nagrajenec posredoval organizatorju.

Za nagrade, katerih tržna vrednost presega 42 € oz. je skupna vrednost nagrad v davčnem letu presegla 84 €, bo organizator za izžebanega nagrajenca odvedel akontacijo dohodnine v višini 25 % od vrednosti celotne nagrade v skladu z Zakonom o dohodnini. V tem primeru je prejemnik nagrade dolžan organizatorju nagradne igre poleg imena, priimka in naslova sporočiti tudi davčno številko.

Nagrajenec do nagrade ni upravičen v primeru, če:

- se v roku 7 dni po razglasitvi končnega rezultata nagradne igre ne odzove na obvestilo za prevzem nagrade;
- nagrade ne prevzame v roku 14 dni od prejema obvestila o prevzemu nagrade;
- s prejemom nagrade ne soglaša;
- organizatorju ne posreduje zahtevanih podatkov oziroma mu ne poda vseh zahtevanih soglasij oziroma organizatorju posreduje napačne podatke;

- krši pričujoča pravila.

V vseh zgoraj navedenih primerih se nagrada ne podeli.

7. Varstvo podatkov

Vsi sodelujoči v nagradni igri izrecno dovoljujejo objavo svojega imena in priimka na spletni strani www.zalepsidan.si, na spletni strani www.barcaffecom.com in tudi v morebitnih drugih medijih, za kar od organizatorja ne bodo zahtevali plačila ali odškodnine.

Organizator zagotavlja varstvo osebnih podatkov v skladu z veljavnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov. Sodelujoči v nagradni igri organizatorju kot upravljavcu dovoljuje, da do preklica sodelujočega vodi, vzdržuje in obdeluje zbirko zbranih osebnih podatkov sodelujočih in registriranih uporabnikov v skladu z veljavnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov. Upravljavec zbirke lahko obdeluje zbrane osebne podatke za namene obveščanja o nagradni igri in namene obveščanja o ponudbi, novostih in ugodnostih ter za druge namene trženja organizatorja.

Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov ne bo posredoval tretjim osebam, razen če je to potrebno zaradi izvedbe nagradne igre. V času obdelave osebnih podatkov ima posameznik možnost vpogleda, prepisa, kopiranja, dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa osebnih podatkov v zbirki podatkov, skladno z veljavnimi predpisi.

S sodelovanjem v nagradni igri uporabnik soglašja, da mu organizator lahko pošilja brezplačna splošna obvestila do preklica tega soglasja, organizator pa se obvezuje, da bo podatke obdeloval in varoval v skladu z veljavnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov.

Sodelujoči je seznanjen in se izrecno strinja, da lahko organizator posamezna opravila v zvezi z obdelavo pridobljenih osebnih podatkov zaupa pogodbenemu obdelovalcu - podjetju Red Orbit, d.o.o.. Podjetje Red Orbit, d.o.o. lahko osebne podatke obdeluje le v mejah pooblastila oziroma naročila, ki ga dobi od organizatorja in skladno z opredeljenimi nameni.

8. Odgovornost

Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za:

- nedelovanje spletne strani www.zalepsidan.si ali aplikacije Mlinček sreče ter posledice nedelovanja, ne glede na razloge za nedelovanje;
- nedelovanje spletne storitve, ki je posledica izpada omrežja pogodbenih partnerjev, izpada električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitve;
- vsakršne posledice, ki bi jo sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri;
- vsakršne posledice ob koriščenju nagrad.

V primeru spora med sodelujočimi v nagradni igri organizator nagradne igre ne prevzema odgovornosti. V primeru morebitnih sporov, ki nastanejo v zvezi s predmetno nagradno igro, je pristojno sodišče v Ljubljani.

9. Končne določbe

Pogoj za sodelovanje v nagradni igri je, da udeleženec soglaša s pravili in pogoji sodelovanja. V trenutku, ko uporabnik pošlje izpolnjen obrazec znotraj aplikacije, se šteje, da sodelujoči z navedenimi pravili v celoti soglaša.

Odločitev organizatorja nagradne igre o vseh vprašanjih v zvezi z nagradno igro je dokončna in velja za vse udeležence.

Organizator si pridržuje pravico do spremembe ali dopolnitve pričujočih pravil. O vseh spremembah, dopolnitvah in novostih nagradne igre bo organizator udeležence obveščal z objavami na spletnem mestu www.barcaffecom.com. Nadaljevanje sodelovanja v nagradni igri po objavi morebitnih sprememb pravil, se šteje za sprejem in strinjanje spremembami.

Nagradna igra se lahko prekliče le v primeru višje sile, o čemer bodo udeleženci takoj obveščeni s pisnim obvestilom na www.zalepsidan.si.

Droga Kolinska, Živilska industrija, d.d.

V Ljubljani, 5. maj 2015